Wine List

Our wine list covers all areas, tastes, and prices
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Look out for the wines marked with the Whirly Wines logo.
These are individually selected and sourced wines from passionate,
small winemakers in Australia and The Pacific North west coast of

America, Portugal and Marche in Italy, Mallorca and the South

of France by Simon Newson of Whirly Wines, London.



Wines by the glass...

White Wine

Cal Y Canto, Viura/Verdejo
Castilla Y Leon, Spain

St Marc Reserve, Sauvignon Blanc
Pays d’Oc, France

Los Picos, Chardonnay

Central valley, Chile

Pinot Grigio delle Venezie Capriano
Veneto, Italy

Faraway Farm, Chenin Blanc
South Africa

Rosé Wine

Los Picos, Cabernet Rose
Central Valley, Chile

Red Wine

Cal Y Canto Tempranillo/Syrah/Merlot
Castilla Y Leon, Spain

Villarica, Merlot
Central Valley, Chile

De Bortoli ‘The Accomplice’, Shiraz
South Eastern Australia
El Supremo Malbec

Mendoza, Argentina

Gran Dominio Crianza Rioja
Rioja, Spain

San Perito, Cabernet Sauvignon
D.O. Valle Central, Chile

Riviera, Pinot Noir
Vin de France

175ml 250ml  75cl bottle

£3.90 £5.10 £15.00

£4.40 £6.10 £18.00

£4.10 £5.50 £16.00

£4.60 £6.50 £19.00

£4.10 £5.50 £16.00

£4.10 £5.50 £16.00

£3.90 £5.10 £15.00

£4.40 £6.10 £18.00

£4.40 £6.10 £18.00

£5.10 £7.10 £21.00

£4.80 £6.80 £20.00

£4.30 £5.80 £17.00

£4.30 £5.80 £17.00



White Wine

Cal Y Canto, Viura/Verdejo

Castilla Y Leon, Spain

A very easy drinking dry white with ripe melon and citrus flavours,
a good match to shellfish

St Marc Reserve, Sauvignon Blanc

Pays d’Oc, France

A dry, fruity, crisp Sauvignon with citrus and tropical fruit aromas.
Vibrant with citrus fruit flavours

Los Picos, Chardonnay
Central Valley, Chile
A deliciously light and crisp Chardonnay, vibrant with fresh,

zesty citrus fruit flavours and a very refreshing finish with gentle minerality.

Muscadet Sur Lie Vignobles Maladain

Loire Valley, France

The Malidain's are 3rd generation growers, producing

a superbly elegant Muscadet with crisp acidity and fresh green
apple flavours, a super match to seafoods.

Pinot Grigio delle Venezie Capriano

Veneto, Italy

Light, smooth and easy drinking. Fresh pear flavours with
refreshing acidity and a long smooth finish.

Franschhoek Cellar ‘La Cotte Mille’ Chenin Blanc

South Africa

Off dry, well textured with ripe honeydew melon flavours.
Rich and multi-layered, perfect with goats cheese and salads

Vina Casa Silva Viognier Reserve

Colchagua, Chile

Aromatic, slightly off dry with ripe apricot and peach aromas
and flavours, well textured with a long lasting finish

75¢l bottle

£15.00

£18.00

£16.00

£18.00

£19.00

£18.00

£25.00



Macon Fuisse Domaine Paquet

Burgundy, France

Unoaked Chardonnay that has had time on its 'lees’, giving a wonderful
richness and fuller flavour to the wine. Very ripe flavours, with baked apple,
ripe apricot and a touch of minerality, and a long and delicious finish

Sancerre Domaine Arnand Salmon

Loire Valley, France

Elegant and aromatic Sauvignon blanc from a top single vineyard,
typical aromas of gooseberry with well balanced acidity with some
green apple and white pear flavours - a great wine with seafood.

Bethel Heights, Chardonnay 2005

USA - White

Softly oaked with a vanilla mouth feel, flat peaches and a

little yeast and honey. Cool climate USA Chardonnay at its very best.

Allan Scott ‘Marlborough’ Sauvignon Blanc

Marlborough, New Zealand

Dry & crisp with racy acidity, packed full of gooseberry and tropical
fruit flavours with a quenching finish, leaving you wanting more...

Mehoffer, Roter Veltliner Riesmein

Wagram, Austria

Organic wine. Light delicate yellow boquet with herbs and spices. Creamy notes
with ripe apples, a little strawberries and dried fruits.

Catarratto

Partinico, Sicily

The wine evokes smokey peaches and apricots with some lovely woody touches.
Complex, rounded and elegant and great with food.
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£27.00

£30.00

£47.00

£23.00

£26.00

£28.00



Red WIines

Cal Y Canto Tempranillo/Syrah/Merlot £16.00
Castilla Y Leon, Spain

This wine is a blend of Tempranillo, Merlot & Syrah and has a

rich super juicy aroma, big and rich and filled with blueberry, plum

and earthy spices. Long, juicy, and velvety

Villarica, Merlot £18.00
Central Valley, Chile

Rich smooth & generous plum flavours. Hints of spices & cinnamon

add depth flavour & character.

De Bortoli ‘“The Accomplice’, Shiraz £18.00
South Eastern Australia

Intense fruit forward aromas of ripe plum, soft rounded palate with delicious blackberries

and well integrated velvety tannins.

San Perito, Cabernet Sauvignon £17.00
D.O. Valle Central, Chile

Powerful wine with silky soft texture. Classic Chilean Cabernet - A great all rounder

Ideal by itself or great with food.

Riviera, Pinot Noir £17.00
Vin de France
Exceptionally smooth with soft, silky tannins and cherry and strawberry aromas with lively acidity

El Supremo, Malbec £21.00
Mendoza, Argentina

Dark, ruby red colour with complex aromas of red fruits such as plums, cherries and raspberries with a
hint of violets. Excellent round and long finish.

Gran Dominio Crianza Rioja £20.00
Rioja, Spain

Ruby red colour. The nose is clean with balsamic notes, the palate

is soft, velvety with notes of red fruit - raspberries and cherries and vanilla.

Marques de Caceres Reserva Rioja £32.00
Rioja, Spain

Balanced and elegant, an intense bouquet with notes of raspberries

and cherries, well mingled with a delicate touch of spice and thyme.

Layers of complex fruit flavours with notes of blackcurrants and blackberries

enhanced with creamy vanilla oak on the long lingering finish



Terra Firma Nero D’Avolo £20.00
Sicily, Italy

Full bodied thick skinned Nero D'avola produces a warming and full

bodied wine that is very easy drinking and works well with red meats, especially roast

lamb. Hints of thyme and rosemary on the mid palate, with well balanced smooth tannins

Chateau Du Sueil £32.00
Graves, Bordeaux France

Welsh owned Estate. Produced from a blend of organically produced Cabernet Sauvignon 60%,

Merlot 35% & Cabernet Franc 5%, that is aged in new French oak for 12 months and from

a superb vintage. Fruity red berry aromas, plum bouquet with soft integrated tannins, flavours of cassis
and deep intense colour, ready to drink now, & will cellar for many years.

Lacrima di Morro d’Alba . £38.00
Marche, Italy | =)

Mr Whirly says: “Intense ruby red with violet reflections. Uniquely rich organoleptic ‘
characteristics, intense, pleasantly fruity (strawberry, marasca cherry) and VTN

flowery (violet, rosebuds). Turkish delight in a glass!” '

Kabminye, Irma Adeline — 2003 £40.00
Barossa Valley, South Australia /0
Mr Whirly says: " Hand picked Syrah, Mataro (Mourvedre to us Northern Hemisphere’s), | — ;.'5
Grenache and the final cous de gras 10% Marsanne and Roussanne with 6 years bottle N
age make this soft, alluring and spectacular for Autumn and winter drinking." (@hiry

Gigondas ‘1806’ Domaine Grapillon D’or £36.00
Rhone Valley, France

The most medal awarded producer in the Rhone valley, a small producer

of top quality Grenache and Syrah, that is aged in small oak barrels.

Complex, elegant, smooth and delicious with a long spicy finish that lingers forever

Rosé Wine

Los Picos , Reserve Cabernet Sauvignon Rose £16.00
Central Valley, Chile

Floral and alluring aromas. Voluptuous on the palate, gifted with a silky

texture and a fresh, unique fruity body with blackcurrant flavours.

Chemin de Provence Coteaux D’Aix en Provence £21.00
Provence, France

The ultimate expression of the Provence. The colour is a delicate salmon pink,

on the palate the refreshing acidity and wonderful blend of summer fruits, citrus and

dried cherries combine to produce an utterly easy drinking rose.

‘Les Beaux Jours’ Rose /[ £28.00
Loire Valley, France \=)
Stunning rosé for summer from Emile Balland. Oh so delicate and exciting Pinot noir

and gamay from the Coteaux De Giennous appellation (hix%y



Sparkling Wine &
Champagne

Prosecco Superiore ‘Bolotomiol extra dry N.V 200ml bottle
Valdobbiadene, Italy
Crips and extra dry with a hint of pears. Perfect for a glass or two on your own!

Prosecco Spumante ‘Borgo’ brut N.V
Veneto, Italy
A fresh and lively fizz with soft, clean grapey flavours, fun & easy drinking!

Laurent Perrier L-P Brut N.V

Champagne, France

A wonderfully elegant, crisp & dry Champagne from the leading
family owned Grand Marque '"House’,

Veuve Cliquot Ponsardin, “Yellow Label” Brut N.V

Champagne

Very popular Champagne packed full of style and finesse, complex aromas
of apple and caramel, full flavoured with a fine persistent sparkle.

Bollinger R.D 1996 Vintage
Champagne

Bollinger R.D is a vintage Bollinger aged on it’s lees for a minimum of 8 Years, the extra
ageing allows the more subtle and complex flavours of the Champagne to fully develop

while maintaining a remarkable freshness.

Please note that a 125ml measure of still wine is available upon request.

75¢l bottle

£6.50

£23.00

£48.00

£52.00

£130.00

Due to circumstances beyond our control shippers may vary from time to time but will always be of equal quality and style.



